



**Universidad Nacional de Córdoba**  
2024

**Resolución H. Consejo Directivo**

**Número:**

**Referencia:** APROBAR RD-2024-343- RECTIFICA DESIGNACIONES INTERINAS-EX-2024-00177076- -UNC-ME#FD

---

**VISTO:**

El expediente electrónico EX-2024-00177076- -UNC-ME#FD, en el que se ha dictado la Resolución Decanal RD-2024-343-E-UNC-DEC#FD, ad referendum de este Cuerpo;

**Y CONSIDERANDO:**

Los fundamentos expuestos en la resolución de que se trata;

Que puesta a consideración, fue aprobada por unanimidad;

Por ello;

**EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE DERECHO DE LA  
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA**

**RESUELVE**

**Artículo 1:** Aprobar la Resolución Decanal RD-2024-343-E-UNC-DEC#FD, dictada ad referendum de este Cuerpo, la que forma parte de la presente como archivo embebido, y, en consecuencia, disponer:

**1)** Rectificar la RHCD-2024-136-E-UNC-DEC#FD (Departamento de Coordinación Docente de Derecho Social) en los siguientes términos:

Asignatura Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social, Cátedra B. En donde dice “Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple (119): ALEJANDRO JOSÉ MANZANARES, (38786); PAULA ANDREA FRESCOTTI (55036), RODRIGO OSCAR HERRERA (56044)”. Debe decir: “Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple (119); PAULA ANDREA FRESCOTTI (55036), RODRIGO OSCAR HERRERA (56044)”.

**2)** Rectificar la RHCD-2024-140-E-UNC-DEC#FD (Departamento de Notariado) en los siguientes términos:

Asignatura Derecho Administrativo en lo Notarial, Cátedra B: Donde dice: “Profesor Adjunto

Dedicación Semiexclusiva (110): LILIANA NOEMÍ VILLAFANE (33335)”. Debe decir: “Profesor Titular Dedicación Semiexclusiva (102): LILIANA NOEMÍ VILLAFANE (33335)”.

**3)** Rectificar la RHCD-2024-135-E-UNC-DEC#FD (Departamento de Coordinación Docente de Derecho Público) en los siguientes términos:

Asignatura Derecho Internacional Público, Cátedra A: En donde dice: “Profesor Titular Dedicación Exclusiva (101): MARÍA ALEJANDRA STICCA (38259) con extensión de funciones en el Centro de Investigaciones Jurídicas y Sociales, concediéndole licencia presupuestaria en un cargo de Profesor Asistente Dedicación Simple (115) por concurso”, Debe decir: “Profesor Titular Dedicación Exclusiva (101): MARÍA ALEJANDRA STICCA (38259) con extensión de funciones en el Centro de Investigaciones Jurídicas y Sociales, concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Adjunto Dedicación Simple por concurso”. En donde dice: “Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple (119): LUCIANO PEZZANO (57653) y GUILLERMO MANUEL VILLALBA (40156)” Debe decir: “Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple (119): LUCIANO PEZZANO (57653) GUILLERMO MANUEL VILLALBA (40156) JUAN JACINTO JUÁREZ PEREDA (56694).”

Asignatura Derecho Internacional Público, Cátedra B: En donde dice: “Profesor Titular Dedicación Semiexclusiva (102): CHRISTIAN SOMMER (44676) concediéndole licencia presupuestaria en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple por concurso”. Debe decir: “Profesor Titular Dedicación Semiexclusiva (102): CHRISTIAN SOMMER (44676) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Adjunto Dedicación Simple por concurso”.

Asignatura Derecho Internacional Público, Cátedra B: En donde dice: “Profesor Asistente Dedicación Simple (115): NÉSTOR A. HILLAR (31140) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple por concurso y GUILLERMO DANIEL COSTILLA (36197) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple por concurso” Debe decir: “Profesor Asistente Dedicación Simple (115): GUILLERMO DANIEL COSTILLA (36197) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple por concurso”

Asignatura Derecho Internacional Público, Cátedra C: Incluir: “Profesor Asistente Dedicación Simple (115): NÉSTOR A. HILLAR (31140) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple por concurso”

Asignatura Derecho Político, Cátedra A En donde dice: Profesor Ayudante A dedicación simple (119): DANIELA MAGALI MIRANDA (46382), ANDRES M. DE GAETANO (55754), LUCAS BRUNO (58247). Debe decir: “Profesor Ayudante A dedicación simple (119): DANIELA MAGALI MIRANDA (46382), ANDRES M. DE GAETANO (55754), LUCAS BRUNO (58247). DIEGO GARCÍA MONTAÑO (38116).”

Asignatura Derecho Procesal Administrativo, Cátedra B: Incluir el siguiente párrafo: “Profesor Adjunto Dedicación Simple (111): SERGIO AUGUSTO COPPA (28677)”.

**4)** Rectificar la RHCD-2024-134-E-UNC-DEC#FD (Departamento de Coordinación Docente de Derecho Penal y Criminología) en los siguientes términos:

Asignatura Derecho Penal I, Cátedra C: En donde dice: “Profesor Titular Dedicación Simple (103): ENRIQUE RODOLFO BUTELER (38091) concediéndole por el mismo tiempo licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Adjunto Dedicación Simple por art. 73 C.C.T.” Debe decir: “Profesor Titular Dedicación Simple (103): ENRIQUE RODOLFO BUTELER (38091) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de

Profesor Adjunto Dedicación Simple por concurso”.

5) Rectificar la RHCD-2024-137-E-UNC-DEC#FD (Departamento de Coordinación Docente de Estudios Básicos) en los siguientes términos:

Asignatura Introducción al Derecho, Cátedra B: En donde dice: “Profesor Ayudante “A” Dedicación Semiexclusiva (118): DELIA SILVIA QUIROGA (31172) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple por concurso; ROBERTO LEANDRO FERNÁNDEZ (37151) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple por Concurso y NEREA LUCRECIA JODOR (49461)” Debe decir: “Profesor Ayudante “A” Dedicación Semiexclusiva (118): DELIA SILVIA QUIROGA (31172) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple por concurso; ROBERTO LEANDRO FERNÁNDEZ (37151) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple por Concurso.” En donde dice: “Profesor Asistente Dedicación Semiexclusiva (114): LUCRECIA ABOSLAIMAN (36959)” Debe decir: “Profesor Asistente Dedicación Semiexclusiva (114): LUCRECIA ABOSLAIMAN (36959) NEREA LUCRECIA JODOR (49461).

Asignatura Historia del Derecho Argentino, Cátedra A: En donde dice: “Profesor Adjunto Dedicación Semiexclusiva (110): ELVIO RAÚL ZANOTTI (31817).” Debe decir: “Profesor Titular Dedicación Semiexclusiva (102): ELVIO RAÚL ZANOTTI (31817)”. Asignatura Historia del Derecho Argentino, Cátedra B: Incluir: “Profesor Titular Dedicación Simple (103): ESTEBAN LLAMOSAS (37083) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple por art. 73 C.C.T.” Incluir “Profesor Adjunto Dedicación Simple (111): ALEJANDRO AGÜERO (37517) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple por art. 73 C.C.T.”. En donde dice “Profesor Adjunto Dedicación Semiexclusiva (110): MARCELO LUIS MILONE (37606) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” con dedicación simple por art. 73 C.C.T. y JUAN FERRER (50445)” Debe decir: “Profesor Adjunto Dedicación Semiexclusiva (110): JUAN FERRER (50445)”

Asignatura Historia del Derecho Argentino, Cátedra C: Incluir: “Profesor Titular Dedicación Semiexclusiva (102): JAVIER HÉCTOR GILETTA (36198) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” Dedicación Semiexclusiva por art. 73 C.C.T.”. Incluir: “Profesor Adjunto Dedicación Semiexclusiva (110): MARCELO LUIS MILONE (37606) concediéndole licencia presupuestaria sin goce de haberes en un cargo de Profesor Ayudante “A” con Dedicación simple por art. 73 C.C.T.”.

Área de Cultura y Extensión: Incluir: “Profesor Asistente Dedicación Semiexclusiva (114): MARÍA BEATRIZ CALAS (46921) como Coordinadora del Área de Apoyo a Estudiantes con Discapacidad Visual”.

Área de Desarrollo e Innovación Curricular: En donde dice: “Profesor Asistente Dedicación Simple (115): SILVANA GABRIELA BEGALA (80094) con extensión de funciones en el dictado de clases en la asignatura Introducción a los Estudios de la Carrera de Abogacía (IECA); MARÍA LUZ BUTELER (55587) con extensión de funciones en tareas administrativas en la Secretaría Académica; ELIZABETH ANDREA ROGERO LUCERO (49100); MÓNICA G. IBARRA (27508); DANIELA ESTHE CÉSAR (46720); JUDITH CARINA BARACCHI (48975); PABLO MATÍAS URQUIZA (57251); MARTÍN DAVID CASTELLARO (59603); SABRINA PEREA (58103) y SABRINA PEREA (58103).” Debe decir: Profesor Asistente Dedicación Simple (115): SILVANA GABRIELA BEGALA (80094) con extensión de

funciones en el dictado de clases en la asignatura Introducción a los Estudios de la Carrera de Abogacía (IECA); MARÍA LUZ BUTELER (55587) con extensión de funciones en tareas administrativas en la Secretaría Académica; ELIZABETH ANDREA ROGERO LUCERO (49100); MÓNICA G. IBARRA (27508); DANIELA ESTHE CÉSAR (46720); JUDITH CARINA BARACCHI (48975); PABLO MATÍAS URQUIZA (57251); MARTÍN DAVID CASTELLARO (59603) y NATALIA CARRIZO (55449) En donde dice: “Profesor Asistente Dedicación Semiexclusiva (114): VERÓNICA A. NEYMAN (47074); SANTIAGO SAIN (55793); PABLO MATÍAS URQUIZA (57251); JUAN PABLO RUBIO (57237); MARTÍN DAVID CASTELLARO (59603); MATÍAS DÍAZ (53338) y MATÍAS JULIO FERNÁNDEZ (58971).” Debe decir: “Profesor Asistente Dedicación Semiexclusiva (114): VERÓNICA A. NEYMAN (47074); SANTIAGO SAIN (55793); PABLO MATÍAS URQUIZA (57251); JUAN PABLO RUBIO (57237); MARTÍN DAVID CASTELLARO (59603); MATÍAS DÍAZ (53338) y MATÍAS JULIO FERNÁNDEZ (58971); SABRINA PEREA (58103) y SABRINA PEREA (58103). En donde dice: “Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple (119): CRISTIAN REINALDO FANTINI (55940) y EMILIANO MINASSIAN (57063) con extensión de funciones en el cargo de secretario del Laboratorio de Resolución Pacífica de Conflictos” Debe decir: “Profesor Ayudante “A” Dedicación Simple (119): CRISTIAN REINALDO FANTINI (55940) y EMILIANO MINASSIAN (57063) con extensión de funciones en el cargo de secretario del Laboratorio de Resolución Pacífica de Conflictos” y MARÍA VICTORIA FERRONATTO (60568).

**6)** Rectificar la RHCD-2024-138-E-UNC-DEC#FD (Práctica Jurídica) en los siguientes términos:

En donde dice: “Profesor Adjunto Dedicación Semiexclusiva (110): CAROLINA ARRIOLA (41358)”, Debe decir: “Profesor Adjunto Dedicación Semiexclusiva (110): CAROLINA ARRIOLA (41358); GERARDO CALVIMONTE (41268); CARLOS REYNA (23328) y LAURA GARAY (39531).”

**7)** Rectificar la RHCD-2024-139-E-UNC-DEC#FD (Programa PUEDE) en los siguientes términos: En donde dice: “Directora del Programa Universitario de Enseñanza del Derecho: MARCELA ASPELL (27212) quien ejercerá sus funciones como carga anexa a su situación actual de revista.” Debe decir: “Profesora Titular Dedicación Simple (103): MARCELA ASPELL (27212), quien cumplirá funciones de Directora del Programa Universitario de Enseñanza del Derecho.”.

**Artículo 2:** Regístrese, hágase saber, dese copia. Gírese Área Económico Financiera, Dirección de Personal, Secretaría Académica y Departamentos de Coordinación Docente de Derecho Público, Estudios Básicos, y Derecho Penal y Criminología, Notariado, Derecho Social, Programas Práctica Profesional y PUEDE de esta Facultad. Oportunamente, archívese.

DADA EN SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA, A TREINTA DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.

